
 
 

 

 

REZULTATI POSLOVANJA JAVNE USTANOVE NACIONALNI PARK PLITVIČKA JEZERA ZA 

RAZDOBLJE OD 1.SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2025. GODINE 

 

UVOD 

 
Javna ustanova Nacionalni park Plitvička jezera upravlja Nacionalnim parkom te područjima 
ekološke mreže Natura 2000 i drugim zaštićenim područjima na prostoru Nacionalnog parka. 
Osnivač Javne ustanove je Republika Hrvatska, a osnivačka prava i dužnosti u ime RH obavlja 
tijelo državne uprave nadležno za zaštitu prirode, odnosno Ministarstvo zaštite okoliša i zelene 
tranzicije. 
 
Sukladno Zakonu o zaštiti prirode, javna ustanova obavlja djelatnost zaštite, održavanja i 
promicanja zaštićenog područja u cilju zaštite i očuvanja izvornosti prirode, osiguravanja 
neometanog odvijanja prirodnih procesa i održivog korištenja prirodnih dobara, nadzire 
provođenje uvjeta i mjera zaštite prirode na području kojim upravlja te sudjeluje u prikupljanju 
podataka u svrhu praćenja stanja očuvanosti prirode (monitoring). Osim navedenog, Javna 
ustanova Nacionalni park Plitvička jezera obavlja i druge djelatnosti utvrđene Statutom, kao 
što su: prihvat, informiranje, vođenje i prijevoz posjetitelja, ugostiteljsko-turističke djelatnosti, 
trgovina na veliko i malo, poticanje razvoja tradicionalne ugostiteljske ponude (seoski turizam) 
i dr. 
 
 
SAŽETAK OSTVARENIH REZULTATA POSLOVANJA 
 
Tijekom 2025. godine provedeno je 45 znanstveno – istraživačkih i stručnih projekata odnosno 
monitoringa vezanih uz očuvanje prirodnih vrijednosti Parka, uz angažiranje vanjskih 
stručnjaka, dok je 36 stručnih projekata odnosno monitoringa Služba zaštite odradila 
samostalno. Provođena su 3 projekta financirana iz vanjskih izvora: Climate Adaptation Plans 
for UNESCO Sites (CAMPUS) - INTERREG IT-HR, Učinkovitost mjera prilagodbe i ublažavanja 
učinaka klimatskih promjena u turizmu – COMMITMENT i Procjena utjecaja klimatskih 
promjena na turizam temeljen na prirodi: razvoj indeksa ranjivosti i otpornosti zaštićenih 
područja za upravljanje strategijama prilagodbe (PACTA-VIRA). 
 
U području očuvanja kulturne baštine završeni su radovi na obnovi hidroelektrane Burget te 
je ona otvorena i prezentirana posjetiteljima u okviru jezerskog posjetiteljskog sustava. Radovi 
na konzerviranju branič kule Krčingrad su privedeni kraju i obnovljena je spomen ploča Viadukt 
na cesti uz Gornja jezera. Provedeno je hortikulturno uređenje i održavanje svih objekata 
turističke namjene u vlasništvu JU NPPJ te je održan izbor za najljepšu okućnicu i balkon za 
kuće koje se nalaze u NP Plitvička jezera. 
 
Provedene su brojne aktivnosti vezane uz očuvanje i obnovu prirodnih vrijednosti kao što su: 
obnova sedrene barijere na jezeru Gavanovac, uklanjanje posljednje umjetne pregrade na 
spoju Bijele i Crne rijeke, samostalne akcije čišćenja jezera i vodotoka te divljih odlagališta 



 
 
 
otpada, aktivnosti čišćenja šumskih cesta i šumskih čistina, konzervacijske mjere vezane uz 
obnovu populacija dunavske pastrve – izlov invazivnih vrsta riba i poribljavanje dunavskom 
pastrvom. Nastavljene su redovite mjere očuvanja i održavanja na travnjačkim površinama i 
vlažnim staništima: mjere očuvanja močvarnog plavca (uklanjanje drvenaste vegetacije), 
uklanjanje invazivnih vrsta (ambrozije), održavanje cretova (bazofilni i acidofilni), aktivno 
upravljanje (košnja) suhim kontinentalnim travnjacima, vrtištinama i travnjacima tvrdače te 
travnjacima beskoljenke. 
 
Služba zaštite redovito je provodila i aktivnosti edukacije i interpretacije o vrijednostima Parka. 
Provedeno je 5 edukativnih programa (11 radionica) za različite dobne uzraste djece na kojima 
je sudjelovalo oko 400 sudionika. Provedena je edukacija turističkih vodiča na kojoj je 
sudjelovalo 119 sudionika. Obilježeni su značajni datumi u zaštiti prirode za što je organizirano 
14 događanja, a organizirane su i 3 izložbe s tematikom vezanom uz zaštitu prirode. U 
volonterskom programu Zeleni čuvar sudjelovalo je 8 volontera. Tijekom turističke sezone 
održani su nastupi 16 kulturno umjetničkih društava iz okolice NPPJ - Ljeto folklora Plitvička 
jezera 2025. Organizirana je manifestacija Naši koraci, naša pjesma na kojoj je sudjelovalo 14 
izvođača tradicijske glazbe. Provedene su brojne stručne prezentacije, predavanja i stručna 
vođenja.  
 
https://np-plitvicka-jezera.hr/wp-content/uploads/2025/04/Godisnji-program-zastite-
odrzavanja-ocuvanja-promicanja-i-koristenja-....pdf 
 
Nacionalni park Plitvička jezera je tijekom 2025. godine posjetilo 1.428.200 posjetitelja, od 
čega je 44% ulaznica prodano online. 
 
U smještajnim kapacitetima upravljanima od strane javne ustanove (hoteli i kampovi) 
ostvareno je 139.670 noćenja. 
 
Od značajnijih investicijskih projekata tijekom 2025. godine započeli su radovi na 
rekonstrukciji hotela Plitvice, radovi na izgradnji energane i toplovodne mreže Velika Poljana, 
radovi na rekonstrukciji buffeta Kupalište, rekonstrukciji Robnog centra Mukinje i klimatizaciji 
hotela Jezero. 
 
Na dan 31.12.2025.g. u NP Plitvička jezera bilo je zaposleno ukupno 827 radnika (660 radnika na 
neodređeno i 167 radnika na određeno vrijeme. 
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